



Spitalul Județean rămâne fără director de îngrijiri



Concursul pentru ocuparea posturilor de director medical, director economic și director de îngrijiri din cadrul Spitalului Județean de Urgență Zalău s-a încheiat, iar cea mai mare unitate sanitară din județ are o nouă echipă de conducere. Totuși, aceasta e incompletă, dat fiind că niciunul din cei doi candidați pentru postul de director de îngrijiri nu a trecut de evaluări.

pagina 3

Prefectul Vegh solicită serviciu SMURD pentru Sălaj

Prefectul județului Sălaj, Vegh Alexandru, a participat, ieri, la o videoconferință pe tema "Planului Roșu de Intervenție", susținută de către Raed Arafat - subsecretar de stat al Ministerului Sănătății, Mihai Capră - secretarul de stat pentru relația cu Instituțiile Prefectului și Decebal Chifulescu - șeful Centrului Operațional Național.

pagina 2

Astăzi este ultima zi pentru plata impozitelor

În conformitate cu prevederile Codului fiscal, impozitele și taxele locale se plătesc anual, în două tranșe egale, iar termenele de plata sunt 31 martie și 30 septembrie, pentru sumele din anul în curs.

pagina 2

Sălăjenii plătesc mai mult pentru apa de la robinet

Cei peste 22.000 de abonați pe care Compania de Apă Someș - Sucursala Zalău îi are în județul Sălaj vor plăti mai mulți bani pentru apa consumată, precum și pentru cea canalizată, începând din prima zi a lunii octombrie. Operatorul regional și-a "programat" această majorare încă de la 1 iulie, însă nu a putut fi pusă în aplicare în lipsa acordului Asociației Regionale de Dezvoltare a Infrastructurii din bazinul hidrografic (ADI) Someș-Tisa.

pagina 3

Joi, 30 septembrie, ora 18.00, înaintea vizionării filmului "The Karate Kid", va avea loc tragerea la sorți a biletelor câștigătoare. Poți câștiga:

- 1 sistem Home Cinema
- 1 Blu Ray Player
- 1 Dvd Player
- 5 abonamente trimestriale la Cinema "SILVANIA"

Sponsor:
Magazinele Conti



Partener media:
Magazin Sălăjean



Votează filmul săptămânii

www.magazinsalajeon.ro

Citește astăzi știrile de mâine!

Accesează ediția on-line a cotidianului nostru

Site-ul cu știri în timp real, alături de informațiile din ediția tipărită.

Nu citi mâine ce poți citi azi!

"SIDA sălăjeană", trecută fraudulos în Germania?

Cu toate că autoritățile centrale au făcut eforturi îndelungi pentru eradicarea anemiei infecțioase ecvine din toate județele, prin sacrificarea tuturor exemplarelor bolnave, trei cai din landul german Hessen, care proveneau dintr-un transport din România, s-au îmbolnăvit de respectiva maladie, numită popular SIDA cailor. Chiar dacă Sălajul se numără printre județele care au eradicat epizootia în termenul stabilit la nivel central, nu este exclus ca animalele să provină din județul bolnave depistate de nemți nostru.



pagina 3



Vând cabană, 3 camere, 2 băi, mobilată, utilată, apă, centrală, curent, foisor, teren 1 ha, între Popeni și Jibou.



Relații la tel. 0730 533451

Controalele la băncile din Zalău se lasă cu amenzi

pagina 5